

**Mostantól kiemelt rangja van**

## **A nagyvilág tizenkét legszebb könyvtárának egyike**

Kezemben tartom a The Renaissance Library Kalendar júniusi számát, miközben hallgatom a friss beszédű Főszékesegyházi Könyvtár vezetőjének, Fischerné Grócz Zita lelkes szavait, s nem hiszek a fülemnek. Csak a mesében létezik ilyen, s nem a túlhajszolt, egyre elanyagiasodó világban, hogy valaki, vagy valakik öntetlenül a sok-sok egyházi, magán és állami könyvtár közül a Kalocsai Főszékesegyházi Könyvtárat jelöljék *a világ 2004. évi legszebb 12 könyvtára címére*. S ím hol, a Svédor-

szágban megjelenő nemzetközi szakfolyóiratban -mely 38 országban közismert almanach-, a Patachich-féle szépséges barokk könyvtár elismerésre méltó lenyomatban látható a többi tizenegy híresség mellett. Rangos nagyrabecsülés, mi több, olyan hírverés, amely idegenforgalmi értéket is magában rejt, s ez az unióhoz közeledvén sem megvetendő. **A Kalocsai**



**Főszékesegyházi Könyvtár - 2004-től büszkén mondhatjuk- a világhírű könyvtárak sorába lépett.**

Mostantól kiemelt rangja van

## A nagyvilág tizenkét legszebb könyvtárának egyike

(folytatás a címlapról)

Fischerné Grócz Zita - mint beszélgetésünkben említik - maguk is meglepődtek egy csöppnyit, amikor ez év februárjában megérkezett a könyvtár bemutatkozására felhívó levél, és közölték, hogy valaki a nagyvilágban a Kalocsai Főszékesegyházi Könyvtárt nevezte be az év legszebb könyvtárainak sorába. Képeket kértek, és különböző információkat, mi több a svédék föltették az internetre is a "körözést", hogy aki a nagyvilágban véleményezni akar, annak legyen módja. Az idézőjeles csoda mellett az igazán meglepő, amint a könyvtárosunk elárulja, hogy a hazai vezető bibliotékák nem ismerték, mi több a Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnöke is csak hallomásból tudott az immáron 2001 óta megjelenő rangos almanachról. Gyakorlatilag a hazai szakmát is meglepte, és természetesen a Főszékesegyházi Könyvtárt ért elismerés.

Hogy mi a jövő? Fischerné Grócz Zita örömmel sorolja a munkájukat, mely gya-

korlatilag megegyezik minden nyilvános könyvtár feladatával. Mióta felújították a neves intézményt nemcsak megszüpültek, de korszerűsítették is szolgáltatásaikat. Kellemes olvasó, kutató szoba várja az érdeklődőket, és nyilvánvalóan ma már számítógépes park segíti az érdeklődő gyors tájékozódást. Külföldi professzorok, többek között Salzburgból, Heidelbergből is eljönnek a könyvritkaságok között búvárkodni. Ma már -emliti a vezető könyvtáros- szerzeményezésük nemcsak teológiai, történelmi, jogi könyvekre terjed ki, hanem a többi tudományágra is. Nem véletlen, hogy

300-400 alkalommal kölcsönözött tartáson, közöttük diákokat, egyetemistákat is, akik sokszor a kötelező olvasmányra itt lel-

nek rá. Nagy fájdalomuk -emliti meg szerényen beszélgető partnerem-, hogy a helyi idegenforgalom alig hozza vendégeit a könyvtárba, holott immáron elismerten világhíres könyvtárba vihetnék az ide látogató turistát, melynek egyetlen rangja van a manchesteri, madridi, stockholmi s a többi, itt fel nem sorolt csodálatos könyvtárakkal.

Mi kalocsaiak pedig büszkén fogadjuk és méltassuk, hogy a Cathedral Library Kalocsa Hungary, azaz a Kalocsai Főszékesegyházi Könyvtár a nagyvilág híres bibliotékái sorába lépett. Mától kiemelkedő rangja van.

B.F.

